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P L A T F O R M A 
za učešće ministra vanjskih poslova prof. dr Srđana Darmanovića na sastanku 

Strateške grupe za Zapadni Balkan u organizaciji Evropskog savjeta za 
međunarodne odnose, Sofija, Republika Bugarska, 10. i 11. novembra 2019. 

 

Opšte informacije 

 

Ministar vanjskih poslova Crne Gore prof. dr Srđan Darmanović učestvovaće na sastanku 

Strateške grupe za Zapadni Balkan u organizaciji Evropskog savjeta za međunarodne 

odnose, koji se održava u Sofiji, 10.- i11. novembra 2019. godine. 

Evropski savjet za međunarodne odnose je priznati međunarodni think-tank koji ima za cilj da 

sprovodi vrhunska nezavisna istraživanja o Evropskoj vanjskoj i bezbjednosnoj politici i da 

obezbijedi siguran prostor za razmjenu mišljenja donosilaca odluka, aktivista i uticajnih 

članova o temama od značaja. 

Strateške grupe predstavljaju format u okviru koga se sastaju ključni zvaničnici i relevantni 

donosioci odluka.  Imajući u vidu posljednja dešavanja u okviru politike proširenja, Evropski 

savjet je odlučio da formira Stratešku grupu za Zapadni Balkan s ciljem da se postigne veći 

stepen dogovora u EU, te da se proširenje na Zapadni Balkan zadrži visoko na agendi 

Evropske unije, kao i da se doprinese Berlinskom procesu.  

Sastanak Strateške grupe u Sofiji biće organizovan u dva panela. Prvi panel će biti posvećen 

graničnim sporovima na Zapadnom Balkanu, tokom kojeg će se ukazati na značaj 

dobrosusjedskih odnosa i rješavanja bilateralnih pitanja za stabilnost regiona i njegovu 

evropsku perspektivu. Na drugom panelu će se razmatrati eventualne posljedice koje bi 

nastupile u slučaju izostanka proširenja EU. 

U sklopu događaja biće organizovana i večera na kojoj će ministar vanjskih poslova Crne 

Gore prof. dr Srđan Darmanović biti glavni govornik, zajedno sa zamjenikom ministra 

vanjskih poslova R. Bugarske Petrom Dojkovim i predsjedavajućim Borda Centra za liberalne 

strategije u Bugarskoj Ivanom Krastevom.  

Značaj učešća delegacije Crne Gore 

Imajući u vidu da je pristupanje Evropskoj uniji jedan od glavnih vanjskopolitičkih prioriteta 

Crne Gore, učešće  ministra vanjskih poslova prof. dr Srđana Darmanovića biće prilika da se 

razmotre aktuelna dešavanja i dalja očekivanja u okviru politike proširenja. Ujedno će biti 



 
prilika za afirmaciju napretka koji je Crna Gora ostvarila u oblasti evropske integacije, kao i 

za potvrdu čvrste opredijeljenosti Vlade da se nastavi i ubrza evropska integracija. 

Učešće na sastanku Strateške grupe omogućiće da se razmijene mišljenja o regionalnoj 

saradnji i dobrosusjedskim odnosima, kao i o jačanju stabilnosti Zapadnog Balkana.  

Sastav delegacije 

Na skupu će učestvovati ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović. 

Troškove učešća snosi Ministarstvo vanjskih poslova Crne Gore. 

 

Predlog zaključaka: 

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici ___________________ 2019. godine, utvrdila Platformu 

za učešće ministra vanjskih poslova prof. dr Srđana Darmanovića na sastanku Strateške 

grupe za Zapadni Balkan u organizaciji Evropskog savjeta za međunarodne odnose, 

Sofija, Republika Bugarska, 10. i 11. novembra 2019. 

 
 
 


